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Regionální sněm Občanské demokratické strany v Praze dnes zvolil Tomáš Portlíka
kandidátem na primátora hlavního města Prahy. Delegáti zároveň nominovali kandidáty do
celostátního vedení strany a zmocnili předsedkyni pražské ODS a náměstkyni primátora
Alexandru Udženija k zahájení jednání o možných předvolebních koalicích pro letošní volby
do Zastupitelstva hlavního města Prahy.

Tomáš Portlík je starostou městské části Praha 9 a ve stávajícím volebním období také předsedou
zastupitelského klubu SPOLU na Magistrátu hlavního města Prahy. Ve vedení městské části
opakovaně získal silný mandát voličů a z hlediska volebních výsledků patří dlouhodobě k
nejúspěšnějším starostům v Praze. Díky této kontinuitě, praktické zkušenosti s řízením samosprávy a
detailní znalosti fungování města je přirozeným lídrem s přehledem o klíčových výzvách, kterým
hlavní město čelí.

„Vážím si důvěry delegátů a beru ji s respektem a odpovědností. Praha potřebuje jasnou vizi a
energii k dalšímu rozvoji, který je nezbytný proto, aby se nestala béčkovou metropolí. A právě to
jsem připraven Pražanům nabídnout,“ uvedl Tomáš Portlík a dodává: „V posledních letech je debata
o budoucnosti města často zatížena ideologickými spory, které Pražany spíše rozdělují, než aby
přinášely řešení. Mojí ambicí je soustředit se na konkrétní kroky, odpovědná rozhodnutí a výsledky,
které budou mít skutečný a pozitivní dopad na každodenní život lidí v Praze.“

Pražskou ODS nyní čekají jednání o případných předvolebních koalicích. „Jednou z pravděpodobných
možností je pokračování projektu SPOLU. Nám v Praze spolupráce těchto tří stran dlouhodobě
funguje a volby vyhráváme. ODS je nicméně připravená jít jakožto silná a sebevědomá strana do
voleb i samostatně,“ říká Alexandra Udženija a k volbě kandidáta na primátora dodává: „Volba
Tomáše Portlíka je pro pražskou ODS logickým krokem. Je to zkušený komunální politik, zná
fungování města do detailu a opakovaně prokázal, že umí nést odpovědnost. Jeho práce na Praze 9 i
na magistrátu ukazuje, že umí spojovat vizi s konkrétními výsledky, a právě tyto vlastnosti jsou dnes
pro vedení města klíčové.“

O celkovém složení kandidátky ODS do voleb rozhodnou primární volby, jejichž termín stanovil
Regionální sněm ODS Praha v jednotlivých oblastních sdruženích nejpozději do 30. dubna 2026.

Vzhledem k blížícímu kongresu ODS rozhodl Regionální sněm také o nominacích do celostátního
vedení strany. Na post předsedy nominací získal bývalý ministr dopravy Martin Kupka, který patřil k
nejvýraznějším osobnostem předešlé vlády. Jeho přínos a výsledky jsou jasně viditelně nejen v Praze
a okolí, ale i ve zbytku republiky, o jejímž směřování a budoucnosti má jasnou vizi. V kandidatuře na
1. místopředsedu pak sněm podpořil Tomáše Portlíka. A na pozicích řadových místopředsedů
nominaci získali Alexandr Vondra, Petr Sokol, Martin Červíček a Pavel Drobil.
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